
OBEC  JENIŠOVICE 

 
                                                                                   INFORMACE 

                                                                              OBECNÍHO ÚŘADU  

                                                                                          3/15                                                                                                     
 

Dětské sportovní odpoledne 

TJ Sokol Jenišovice pořádá v neděli 14.6.2015 od 15:30 hodin na hřišti za školou Dětské sportovní 

odpoledne.  

 

Školní jarmark 

ZŠ Jenišovice Vás všechny zve na tradiční Školní jarmark, který bude ve čtvrtek 11.6.2015 od 15:30 

hodin. Ve školním altánku bude koncert žáků, na zahradě před školou si budete moci zakoupit 

výrobky žáků a ve školní kavárně budou vlastnoručně vyrobené dobroty. Všem děkujeme za podporu. 

 

Likvidace biologického odpadu v roce 2015 

Občané trvale hlášení v Jenišovicích a Odolenovicích, mohou, do otevření kompostárny, stejně jako 

v roce 2014, odvážet biologický odpad zdarma do areálu sběrného dvora na Vesecku. Trvalý pobyt 

musí prokázat předložením OP. Po otevření kompostárny na Malém Rohozci, bude biologický odpad 

zdarma odebírán jen v kompostárně. Předpokládané otevření kompostárny od 7.7.2015. 

                                                                                                 

Jaro 2015 v ZŠ Jenišovice 

Během jenišovické pouti o posledním víkendu v dubnu jsme v Kostele Československé církve 

husitské v Jenišovicích připravili výstavku výtvarných prací žáků školy, žáků pobočky ZUŠ Železný 

Brod, která pracuje v naší škole, a dětí MŠ Jenišovice. Ohlas návštěvníků byl veliký.  

      

Druhý májový den jsme pro širokou veřejnost pořádali pohádkový les Za pohádkou na Drábovně. 

Zúčastnil se ho rekordní počet dětí, jejich rodičů a prarodičů a všichni si užili krás jarní zelené přírody 

v okolí Voděrad u Frýdštejna. Děkujeme učitelům, žákům a přátelům školy, kteří akci připravili, a 

také firmám, které nás podpořily svou pomocí – Pekárně Mikula, Pile Jenišovice, ZOD Roudný.  

 

29. května poprvé v naší obci byla Noc kostelů, a to v Kostele Československé církve husitské. Naši 

žáci tuto akci zahájili v 18.00 hod. svým koncertním vystoupením.  

 

Po tři čtvrtky na přelomu měsíců května a června jsme pozvali do školy veřejnost na keramické dílny. 

Zájemci si v našem školním keramickém ateliéru zkusili vlastníma rukama vyrobit z jedinečného 

materiálu – hlíny výrobek podle své fantazie a představ.   

 

Školní jarmark bude 11.6.2015, podrobnosti uvedeny výše. 

 

Týdenním turisticko-cyklistickým pobytem na Nebákově zakončíme letošní školní rok s vědomím, že 

letní prázdniny si jak učitelé, tak i žáci opravdu zaslouží.  

 

     Žáci a učitelé ZŠ Jenišovice  

 

Psi – úklid 

Připomínáme majitelům psů, aby nezapomínali po svých psech během venčení uklízet. Děkujeme. 

 

Odpad 

Upozornění - místo u kontejnerů na separovaný odpad neslouží k odkládání domovního odpadu!  
 

 


